                               Работа на тему:

«Карате-до – это спорт и здоровый образ жизни»
Воронова Н.И.
Карате—японское боевое искусство, но как практически любое боевое искусство имеет китайские корни.. В Японию карате попало с острова Окинава в конце XIIX века.. Карате - до ((«путь пустой руки»)) — японское боевое искусство,, система защиты и нападения.. К началу ХХ века карате уже входило в обязательную программу подготовки личного состава японской армии.. В начале века Гичин Фунакоши с группой единомышленников начал пропаганду карате сначала на Окинаве,, а затем и в Окинаве, а затем и в Японии.
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               ЗАПОВЕДИ КАРАТЕ
Каратэ-дело всей жизни.​ 
Без надобности не применяй!​
Небрежность ведёт к поражению.​
Познай самого себя, прежде чем пытаться познать других.​
Пусть твои ноги и руки рубят, как мечи.​
             Система поясов в каратэ
Белый пояс-8 кю
Жёлтый пояс-7 кю
Зелёный пояс-6 кю
Светло-синий пояс-5 кю
Тёмно-синий пояс-4 кю
Светло-коричневый пояс-3 кю
Коричневый пояс-2 кю
Тёмно-коричневый пояс-1 кю
Чёрный пояс-1 дан
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          Истории возникновения и развития карате-до
История возникновения и развития карате. Многие считают, что жители острова Окинава (в то время он был центром независимого королевства Рюкю) вели постоянную партизанскую борьбу против японских захватчиков и ради этой борьбы создали искусство карате. Но существуют и противники данной теории, они утверждают, что боевые искусства на острове практиковались, в основном, среди потомков переселенцев из Китая, и уже от них постепенно перешли к другим жителям. В конце XIX века Окинава стала префектурой Японской империи. Во время набора призывников в ряды доблестной японской армии, врачи заметили, что ряд призывников из Окинавы отличаются хорошей физической формой. Было установлено, что все они занимались местным боевым искусством тотэ. После этого, тотэ было включено в программу обучения в младших классах окинавских школ в качестве физкультуры. Боевое искусство быстро вышло за пределы Окинавы и завоевало всю Японию. В 1936 году была открыта школа, получившая название Сётокан, где преподаваться стиль созвучный с названием школы. Позже он был признан классическим стилем карате. Для Сётокана не важна сила удара, основной упор делается на быстроту и точность. После поражения Японии в 1945 году, все японские боевые искусства были запрещены. В 1948 году была создана Японская ассоциация карате (JKA). С этого времени карате стало развиваться и как система самозащиты, и как вид спорта. Карате начало стремительно набирать популярность во всем мире, в 1957 году состоялся первый японский чемпионат по карате, а в 1963 году в Чикаго прошёл чемпионат мира по неофициальному контактному карате. 
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  Заключение
Каратэ - это вежливость, уважение, скромность; вместе с тем это и гордость, и уверенность в себе.
А главное - поднимается настроение, повышается самооценка и появляется отличный стимул продолжать занятия, добиваясь всё более значительных успехов.
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